
SITUAČNÍ ZPRÁVA O VÝSKYTU ŠKODLIVÝCH PATOGENŮ

semafor rizika rozvoje patogenu:             mírné              střední              výrazné  

Č.2 TÝDEN: 22. OBDOBÍ: 27.5.-3.6.2024

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Tato perioda je vydatná na srážkovou činnost. Od poloviny května jsou splněny podmínky primární 
infekce, čemu ještě pomáhají vydatní srážky a vlhkost vzduchu. Na většině sledovaných lokalit je 
pozorována sporadicko-kalamitní hranice výskytu patogena. Rozhodně doporučujeme preventivní 
ošetření.

Z PŘÍPRAVKŮ DOPORUČUJEME: PEGASO, FOLPAN, MELODY COMBI, MILDICUT, ZORVEC 
VINABEL.

PADLÍ RÉVOVÉ
Výrazná srážková činnost v kombinaci s teplotami vytvářejí potenciální podmínky pro rozvoj 
infekce. Nyní můžeme ve vinicích pozorovat příznaky na listech. Dle Kastovy signalizace je na 
mnohých sledovaných lokalitách index rozvoje na hranici výrazného rizka rozvoje. Vzhledem k 
postupnému nástupu fenofáze kvetení na některých lokalitách doporučujeme provést preventivní 
ochranu v kombinaci s postřikem proti plísni a pomocný smáčedlem.

Z PŘÍPRAVKŮ DOPORUČUJEME: LUNA EXP, DYNALI, KUMULUS, SPIROX SULFOMAX, TOPAS.

AKTUÁLNĚ
Poslední týden se nesl ve znamení srážkové činnosti a relativně teplých dnů i nocí. Na většině 
lokalit vinaři přešlapují na místě a příprava na začátek kvetení vrcholí. Nezadržitelně se blíží 
období kvetení, následující ochrana vinic zásadně ovlivní kvalitu produkce. Porosty je potřeba 
hlídat a sledovat příznaky jak plísně, tak padlí. Vinice navíc dostali množství srážkové vody a 
vegetace značně poskočila. Pokud jste ještě nezačali s postřikem před kvetením, naplánujte jej 
dle stavu porostu co nejdříve. Je žádoucí nachystat listovou stěnu tak, aby během kvetení 
nemuselo dojít k  ochranným zásahům. Doporučujeme používat preventivně v tank-mixu 
systémové přípravky s delším působením v kombinaci s pomocnými prostředky a výživou.



Výhled počasí slibuje sérii relativně 
teplých dnů doprovázených 
srážkami a vyšší vzdušnou vlhkostí. 
Pokud budete aplikovat postřik 
před květem, využijte pomocných 
látek, aby jste maximalizovali efekt 
a ochrannou lhůtu postřiku i v 
nepříznivém počasí. 

Náš tip je universální smáčedlo 
SILWET STAR, které zlepšuje 
pokryvnost a snižuje úlet postřiku 
díky schopnosti snižovat 
povrchové napětí kapaliny. 
Využitelný je jak při aplikaci 
pesticidů, tak listové výživy. V 
našem sortimentu najdete 
profesionální i hobby balení.
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V současném výhledu doporučujeme 
aplikovat vhodnou výživu, zejména 
stopových prvků, jako Molybden, Zinek a 
Bór. Naším doporučením je výživa 
VEGAFLOR, která krom dodání užitečné 
výživy podporuje růst a pomáhá révě 
odolávat houbovým chorobám.

Vhodnou výživu, zejména dusík, hořčík, 
aminokyseliny a stopové prvky obsahuje 
také HYCOL-K+ víno. Jeho dalším 
výrazným benefitem je funkce 
přírodního smáčedla. Jedná se rovněž o 
stimulant tvorby květenství. Přípravek je 
k dispozici v několika velikostech.

Před kvetením doporučujeme podpořit 
révu hnojivy s obsahem mikroprvků.  
MICROSTIM RÉVA I obsahuje vhodnou
formulaci živin před květem – Bór, Zinek, 
Měď, Molybden, Mangan, NH4

+ a jiné...

NÁŠ TIP VÝŽIVA



DLOUHODOBÝ VÝHLED POČASÍ

Dle modelu

yr.no – stanice Kobylí /CZ/
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HODNOCENÍ 
INTENZITY 
VÝSKYTU 
INFEKČNÍHO 
TLAKU VE 
VYBRANÝCH 
LOKALITÁCH
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Hodnocení:

plíseň: Model hodnocení podle Šeberly

padlí: Model signalizace podle Kasta



SEMAFOR  POUŽITÍ PŘÍPRAVKŮ
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